
 
 
 
 
 
 
 
Respons: 37 deelnemers 
 
 

Wat wint u graag bij een spelletje bingo?  

22% 22% 22% 34% Er is geen uitgesproken voorkeur, al 
geven toch iets meer bewoners aan 
dat ze graag snoepgoed krijgen.  
We voorzien de mogelijkheid om 
regelmatig de winnaar regelmatig 
op het moment zelf te laten kiezen 
tussen een aantal prijzen.    

 

Wat wenst u graag eens als avondmaal?  

22% 11% 26% 41% De meeste bewoners geven aan om 
nog eens hotdogs als avondmaal te 
voorzien. Op donderdag 14 oktober 
staan er hotdogs op het menu. 
Alvast smakelijk! 

 
 

Bent u tevreden over de bediening van de maaltijden?  

     65%     24% 11% De meeste bewoners geven aan gemiddeld tot tevreden 
te zijn over de maaltijden.  
Indien u individueel toch een opmerking heeft over de 
bediening, aarzel dan niet om dit te bespreken met de 
hoofdverpleegkundige. Wij bekijken graag hoe we u 
beter kunnen bedienen! 

 
 

Heeft u (voldoende) inspraak over uw uur van opstaan en slapengaan?  

    57%     41% 2% Het stemt ons blij dat quasi alle bewoners aangeven dat 
er inspraak is over het uur van opstaan en slapengaan. 
Wij streven ernaar om uw wensen en gewoonten 
hierrond maximaal te respecteren.  

 
 

Heeft u een mobiele telefoon?  

                 35%        65% Van de bewoners die de vragen op Tante Anne hebben 
ingevuld, heeft toch 1 op de 3 een mobiele telefoon.  
We stellen inderdaad een evolutie vast dat bewoners 
vaker kiezen voor een gsm-toestel i.p.v. een vast 
telefoontoestel.  
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